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２ 町内会長・自治会長アンケート調査

（１） アンケート調査用紙
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３８

（２） アンケート結果

問１ 町内会、自治会名

※個人特定情報のため、未記載

問２ 地域に愛着を感じている地域住民は、どの程度の割合でいると思うか

【注記】

※各回答の割合とは、全体の回答数（６９人）に対する数値となります。

※各表にある回答数は、「人」を単位とします。
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 全地区

８割以上 ６割～７割程度 ５割程度 ３割～４割程度 ２割以下 分からない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

２割以下 ０ ０ ０ ０ ０ ０ 0 ０

３割～４割程度 ２ ２ ３ ４ １ ０ 0 １２

５割程度 ０ ２ ３ ２ ２ ０ 1 １０

６割～７割程度 ６ ３ ４ ２ ５ １ 0 ２１

８割以上 ２ ０ １ ３ ９ ６ 0 ２１

分からない ２ １ ０ １ ０ ０ 0 ４

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



３９

問３ 観光客が訪れることで、地域の活性化を感じているか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 全地区

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

感じる ４ １ ０ １ ２ １ 0 ９

どちらかといえば

感じる
５ ３ ３ ２ ４ ２ 0 １９

どちらともいえない ２ ３ ６ ４ ４ １ 0 ２０

どちらかといえば

感じない
１ １ １ ４ ５ ２ 1 １５

感じない ０ ０ １ １ ２ １ 0 ５

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４０

問４ あきる野市への日本人観光客は増えてほしいと思うか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 計

増えてほしい どちらかといえば増えてほしい どちらともいえない

どちらかといえば減ってほしい 減ってほしい 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

増えてほしい ６ ２ １ ２ ５ ２ 0 １８

どちらかといえば

増えてほしい
４ ６ ５ ５ ３ ２ 0 ２５

どちらともいえない ２ ０ ４ ３ ７ ２ 1 １９

どちらかといえば

減ってほしい
０ ０ １ １ １ １ 0 ４

減ってほしい ０ ０ ０ １ １ ０ 0 ２

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４１

問５ あきる野市への外国人観光客は増えてほしいと思うか

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 計

増えてほしい どちらかといえば増えてほしい どちらともいえない

どちらかといえば減ってほしい 減ってほしい 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

増えてほしい ３ ２ ０ １ ２ １ 0 ９

どちらかといえば

増えてほしい
４ ３ ３ ４ ４ ３ 0 ２１

どちらともいえない ５ ２ ６ ５ ７ ２ 0 ２７

どちらかといえば

減ってほしい
０ １ ２ ０ ３ ０ 0 ６

減ってほしい ０ ０ ０ ２ １ １ 1 ５

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４２

問６ あきる野市を訪れる観光客は多いと感じるか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 全地区

多い どちらかといえば多い どちらともいえない どちらかといえば少ない 少ない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

多い ０ ０ ０ ０ ３ １ 0 ４

どちらかといえば

多い
２ ２ １ ２ ７ ２ 0 １６

どちらともいえない ３ ２ ２ ５ ６ ２ 1 ２１

どちらかといえば

少ない
４ ４ ４ ４ １ ２ 0 １９

少ない ３ ０ ４ １ ０ ０ 0 ８

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４３

問７ 市外の方に、あきる野市を観光地として紹介したいか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 全地区

紹介したい どちらかといえば紹介したい どちらともいえない

どちらかといえば紹介したくない 紹介したくない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

紹介したい ４ １ １ ３ ６ １ 0 １６

どちらかといえば

紹介したい
６ ６ ６ ６ ４ ２ 0 ３０

どちらともいえない ２ ０ ４ ３ ５ ３ 1 １８

どちらかといえば

紹介したくない
０ １ ０ ０ ０ ０ 0 １

紹介したくない ０ ０ ０ ０ ２ １ 0 ３

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 0 １

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４４

問８ 市外の方に、紹介したい観光地または名産品（自由記述）

【観光スポット、場所】

名 称 回答数

秋川渓谷瀬音の湯 １6

秋川渓谷 １3

秋川 ６

大悲願寺 ６

東京サマーランド ５

ファーマーズセンター ４

秋川国際マス釣場 ３

神社仏閣 ３

広徳寺 ３

深沢家住宅 ３

南沢あじさい山 ３

阿伎留神社 ２

二宮神社 ２

光厳寺 ２

戸倉しろやまテラス ２

横沢入の自然 ２

天竺山 ２

弁天山 ２

秋川橋河川公園バーベキューランド １

秋川ふれあいランド １

五日市地区 １

乙津地区 １

秩父多摩甲斐国立公園 １

五日市郷土館 １

旧市倉家住宅 １

二宮考古館 １

大岳鍾乳洞 １

古甲州街道 １

鎌倉街道秩父道 １

石舟橋 １

養沢川上流の滝 １

大塚古墳 １

あきる野市の山々 １

秋川駅中央通り １

徳雲院 １

自然環境 １

釣り堀 １

とうもろこし街道 １



４５

【飲食物】

【体験、イベント】

【その他】

名 称 回答数

とうもろこし １５

のらぼう菜 １１

秋川牛 ５

鮎料理 ２

おやき ２

喜正（日本酒） ２

清酒 ２

地場のワイン １

黒茶屋 １

酒まんじゅう １

だんべぇ汁 １

ミニトマト １

山女魚 １

醤油 １

しょうが １

あきる野産の野菜 １

名 称 回答数

登山 ３

あきる野三大祭り ２

あきる野夏まつり １

川遊び １

河原でのバーベキュー １

釣り １

武蔵五日市七福神巡り １

秋川沿いのハイキング １

ハイキング １

名 称 回答数

ムラサキツツジ １

五日市憲法草案 １



４６

問９ あきる野市は、どのような観光を目指していくべきか（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

自然を生かした観光 ９ ８ １０ ７ １２ ５ 1 ５２

バーベキューなどの

レジャーができる観

光

８ １ ６ ３ ８ １ 0 ２７

温泉や宿泊が楽しめ

る観光
７ ２ ５ ７ ８ ３ 0 ３２

農業などの体験が行

える観光
７ ５ ４ ３ ５ ２ 0 ２６

地元の食を生かした

観光
５ １ ４ ４ ６ １ 0 ２１

イベントを生かした

観光
３ １ ０ １ ２ ０ 0 ７

寺院などの歴史ある

施設を生かした観光
４ ３ ５ ６ １０ １ 0 ２９

環境に優しい観光 ３ ２ ４ ４ ５ ３ 0 ２１

ドラマ、映画、アニ

メなどの舞台になっ

た地域を巡る観光

６ ０ ２ ０ １ ０ 0 ９

遊園地などのレジャ

ー施設を楽しめる観

光

３ ２ ０ １ ０ ０ 0 ６

その他 ３ ０ １ ０ １ １ 0 ６

無回答 1 0 0 0 2 0 0 3

○その他の内容 回答数

１ サマーランド周辺の観光地、開発推進 １

２ 観光地にふさわしい施設がある程度密集していること。 1

3

各種の業態に調査した上で住民の声を聞いて下さい。観光者が

増えれば、道路は渋滞したり、現風景が維持できなくなる事も

あります？

1

4 長期滞在できる観光施設 1

5 祭りや伝統行事（賽の神など） 1

6 一般市民が賛成できる観光 1



４７

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

地区不明

全地区

自然を生かした観光

バーベキューなどのレジャーができる観光

温泉や宿泊が楽しめる観光

農業などの体験が行える観光

地元の食を生かした観光

イベントを生かした観光

寺院などの歴史ある施設を生かした観光

環境に優しい観光

ドラマ、映画、アニメなどの舞台になった地域を巡る観光

遊園地などのレジャー施設を楽しめる観光

その他

無回答



４８

問１０ あきる野市にとって、観光振興は重要だと思うか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 戸倉・小宮 地区不明 全地区

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

思う ７ １ １ ３ ９ ３ 1 ２５

どちらかといえば

思う
４ ６ ６ ７ ２ ２ 0 ２７

どちらともいえない １ １ ４ ０ ３ １ 0 １０

どちらかといえば

思わない
０ ０ ０ １ ０ １ 0 ２

思わない ０ ０ ０ １ ２ ０ 0 ３

無回答 １ ０ ０ ０ １ ０ 0 ２

回答者計 １３ ８ １１ １２ １７ ７ 1 ６９



４９

問１１ 観光客が訪れることで、どのような点で生活に良い影響があるか

（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

雇用創出 ３ ４ ２ １ ６ ３ 0 １９

地域産業の発展 ９ ７ ８ ４ １０ １ 0 ３９

インフラ（道路･施設

等）の整備
５ ３ ４ ８ ８ ２ 0 ３０

地域の活性化 １０ ６ ５ ８ ７ ４ 0 ４０

市民の活躍の場の増

加
３ ０ ５ ２ ５ ２ 0 １７

市民の地元愛（誇り）

の醸成
１ ２ ２ ２ ６ ２ 0 １５

その他 １ １ ０ １ ０ ２ 0 ５

無回答 1 0 0 1 1 0 1 4

○その他の内容 回答数

１ 良い影響なし ２

２ 経済効果 １

３ 税収アップ １

４ 影響があるか不明 １



５０

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

地区不明

全地区

雇用創出 地域産業の発展 インフラ（道路･施設等）の整備

地域の活性化 市民の活躍の場の増加 市民の地元愛（誇り）の醸成

その他 無回答



５１

問１２ 観光客が訪れることで、どのような点で生活に悪い影響があるか

（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

地
区
不
明

全
地
区

交通量の増加 ６ ５ ８ １０ １６ ６ 0 ５１

騒音やごみの増加 １１ ７ ９ １１ １６ ６ 0 ６０

治安の悪化 ２ ５ ３ ５ ４ １ 0 ２０

路上駐車 ６ ４ ７ ５ ５ ３ 0 ３０

自然環境の悪化 ６ ６ ４ ５ ６ ２ 0 ２９

その他 ０ ０ ０ ０ １ ０ 0 １

無回答 1 0 0 0 0 0 1 2

○その他の内容 回答数

１ 悪臭 １



５２

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

地区不明

全地区

交通量の増加 騒音やごみの増加 治安の悪化 路上駐車 自然環境の悪化 その他 無回答



５３

問１３ 地域の方との会話で、あきる野市の観光に関する話題はあるか

※回答多数のため、ジャンル分けしたものを掲載しています。

問１４ その他、市の観光行政についてのご意見やご要望

※回答多数のため、ジャンル分けしたものを掲載しています。

項 目 回答数

交通全般（渋滞、事故、駐車場等） ７

提案事項 ７

整備関係（環境、道など） ６

マナーの悪化 ４

ごみ捨て問題 ３

環境保全 ３

過疎化 ３

知名度の上昇 ２

観光以外の市政への意見 ２

文化の伝承 １

農業 １

旧五日市と旧秋川の温度差 １

その他 １

項 目 回答数

提案事項（プラン、施策等） １０

整備 ７

車の問題 ４

電車の問題 ３

地元の意見を取り入れる ３

ＰＲの強化 ３

交通全体への意見 ２

地域活性化 ２

既存施設等の活用 ２

重要施策へのご意見 ２

魅力の向上 １

農業 １

マナー １

バスの問題 １

その他ご意見 ５
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